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 睦岡小学校の第４回学校運営協議会を２月１６日（木）に実施しました。今年度最後の会議として、学校評価や、

本年度を振り返っての成果や課題について活発な熟議がされました。 

第４回学校運営協議会 開催 （概要紹介） 

【報告】  

◆学校から・・・学校行事など順調に行われている。音楽祭・マラソン大会・

なわとび大会・スタディフェスティバル・校外学習・６年生

を送る会・卒業式 

        外国籍児童 19 名。引き続き日本語指導のボランティアを募

集している。 

        見守り隊・駐在の協力で安全に登下校できている。 

地域学習ボランティアではたくさんのご協力をいただいた。（１１回） 

【議事】 

（１）学校評価についてー成果は継続、課題は次年度運営の重点へー 

（学校から）  ・QRコードによる提出 提出率 91.2％ 肯定的な回答が多い中で気になる項目は以下の通り。 

        「基本的な学力が身についている」「家庭学習が身についている」については、保護者・

教員の肯定が低い。 

        「望ましい食生活」については、児童、保護者ともに肯定が低い。しかし、市内の小学校

と比較すると本校の肯定率は一番高い。昨年までの食育研究の成果とみられる。 

         アンケートの設問の基準をどうとらえるか、例えば、望ましい食生活とは何を持って判

断するのか、など、熟議していただきたい。 

（委員から） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

コミュニュティスクール）

望ましい食

生活 

 

「望ましい食生活」とはどういうもの

か？朝・昼・晩と食べること？決まった

時間に 3食食べること？ 

最近の子どもは運動不足だと思

う。よく食べよく運動ししっかり

した体を作ることが大事。 

世間で言う、「正しい食生活」とは何な

のかをとらえないと、このアンケート

からはっきりしたことは言えない。問

いを具体的にしては？ 

否定が 2 割をこ

えていることも

問題ではないか。 

学校で体を鍛えながら食生活の

バランスをとることは大事。朝

ご飯をちゃんと食べている？ 

 

お母さんの立場とし

ては？ 

子どもだけで

食べている家

庭もある？ 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）学校運営協議会についてー活発な意見（熟議）の場としてー 

（学校から） 

 ・成果があがっている。CSだよりやHPで発信することができた。 

・授業参観で児童の様子を見て頂きご意見をいただくことができた。それを教

師にフィードバックすることができ、よりよい実践に導くことができる。 

 ・もっと情報発信したほうがいいというご意見をいただき、学校だよりに多くを載せている。 

 ・おやじの会では駐車場整備など積極的に活動していただいた。 

 ・これからの課題としては地域の方とさらに関わっていき、開かれた学校として進んでいきたい。 

（委員から） 

・学校運営協議会は、学校独自の形が望ましい。開かれた学校運営→いろいろな人が学校を核として熟議

→よりよい学校にしていこうと委員みんなが普段思っていることを話し合えばいい。 

・学校運営協議会はみんなで学校をよくしていこうとい気持ちが入っている会だと感じる。 

・ボランティアの方々が教育活動をたくさん行っていて充実している。 

・近くを通って、草刈りでも・・・というくらい敷居の低さがあるといい。 

・授業参観がよかった。地域の方が見に来てくれて子どもたちは安心し、 

嬉しかったようだ。大人が見守ってくれていると感じていた。 

・学校支援ボランティアの方々のおかげで子どもたちは豊かな体験をさせていただいた。 

 

（事務局から） 

・学校運営協議会開催数について。今後、効率的に運営協議会を進めていくために以下の通りに会議を行う。 

  

 

※理由：4月と 6月の会議内容が重複する。4月は学校等の繁忙期である。 

※運営協議会は必要に応じて臨時に開催できる。 

 

 

 

 

 

 

朝昼晩好き嫌いなく食べているか、だいたいでき

ていれば〇と答える。アンケートがあると親同士

で話すこともあるが・・・ 

アンケートに答える人の価値観で結果が違ってくるの

では？家庭学習も同じ。宿題をちゃんとやってるかな

ど、親も漠然として答えているのでは？ 

 

学校評価には、子どもたちが

学校に行きたいという気持

ちが表れている。 

全体的に児童の肯

定感が高いのは何

よりだと思う。 

全体的に見て 

学習活動については、子どもの

関心意欲が高まる授業、家に帰

っても勉強をする気もなるよ

うな授業が望ましい。教師が研

修を積む機会を作っていただ

きたい。教師が研修したことが

生徒にかえる。 

今まで  4月・6月・11月・2月の４回 

 

令和 5年度～  6月・11月・2月の 3回 

お陰様で、本年度の学校運営協議会も無事終了することができました。委員の皆様の活発な熟議で学校運営に

もお力をいただいています。今後も CS だよりにより皆様に情報を発信してまいります。尚、学校運営協議会

の傍聴を希望される方は事務局（0475-80-1456）または学校（上記）まで事前にご連絡ください。 

アンケートで何を知りたい？

どういう目的？ 



 


